
ATA Nº 29                  SESSÃO ORDINARIA DO DIA 30 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal 

de Ulianópolis, realizada em trinta de agosto de dois mil e vinte e dois. Presidente: vereador 

Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: vereador Marcell Gineli e 2º secretário: vereador Luiz 

Estevan. Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, à hora regimental no prédio 

da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida compareceram ainda os 

seguintes vereadores: Jarles Queiroz, Nilton do Salão, Givaldo Mesquita e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser 

lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam Oficio nº 185/2022 – GAB encaminhando 

projeto de Lei nº 458/2022 que cria o cargo fiscal de tributos determina o número de vagas, 

atribuições e dá outras providencias, Oficio nº 188/2022 – GAB encaminhando Projeto de Lei nº 

459/22 que dispõe sobre a autorização legislativa para o chefe do Poder Executivo Municipal 

permitir a instalação e atividade comercial de um container da empresa Cacau Show no 

município de Ulianópolis, ambos da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, Indicações nº 042/2022 

de autoria do vereador Nilton do Salão, nº 043/2022 de autoria do vereador Daniel e nº 

044/2022 também de autoria do vereador Daniel, Projeto de Lei nº 455/2022 que altera a 

redação dos incisos I, II e III do art. 1º da lei nº 391/2019 que dispõe sobre a desafetação de 

logradouros públicos que especifica e Projeto de Lei nº 456/2022 que altera a relação do inciso 

I do art. 1º da lei nº 376/2017 que dispõe sobre a desafetação dos imóveis que especifica. Ato 

seguinte o presidente passou para a ordem do dia, encaminhou os Projetos de Lei nº 458/2022 

e 459/2022 para as comissões e colocou em discussão as indicações nº 042/22, 043/22 e 044/22, 

encerrada a discussão, colocou em votação sendo todas aprovadas por maioria de absoluta 

votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 455/2022, encerrada a discussão colocou em 

2ª votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 2ª discussão 

o Projeto de Lei nº 456/2022, encerrada a discussão colocou em 2ª votação sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores e vereadora. A vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, agradeceu a Deus primeiramente e parabenizou os alunos da Escola Izabel 

Amazonas, disse que ficou impressionada com a criatividade dos alunos, e que, a cada 

apresentação observou que teremos profissionais de excelência, e parabenizou ainda os 

professores da Escola pela desenvoltura na apresentação dos trabalhos demonstrando muito 

conhecimento nas apresentações, disse ainda que havia visitado algumas escolas municipais, na 

companhia dos profissionais do CREAS  e do pastor da Igreja Adventista do Sétimo dia, 

apresentando o Projeto Quebrando o Silêncio, que aborda a violência contra mulheres, crianças 

e idosos, agradeceu aos diretores e todos os profissionais das Escolas visitadas pela atenção e 

carinho com que foram recebidos, convidou a todos para a caminhada de divulgação do Projeto 

quebrando o Silêncio e da Procuradoria da Mulher na Câmara, que será no dia 03 de setembro 

com concentração em frente a Prefeitura e será finalizado na Praça Almir Gabriel convidou ainda 

toda a população a serem voz no combate à violência em nosso município e finalizou 

agradecendo, em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 

agradeceu a Deus primeiramente, parabenizou os organizadores da festa da comunidade do Km 

14, pela festa de comemoração dos 14 anos daquela comunidade, parabenizou especialmente 

a Srª Paulinha e o Sr. Darlan, disse ainda que havia visitado a obra de terraplanagem em frente 

à Escola Alvorada, onde será construída uma creche para crianças de 0 a 5 anos, uma obra do 



governo do estado em parceria com o município, parabenizou ainda os servidores da secretária 

de obras pelo trabalho de melhoria das estradas da zona rural e ainda, que esteve visitando os 

bairros Chapecó e Bela Vista e que no Bela Vista será feita a coleta de entulho e limpeza das ruas 

e que, por conta do processo burocrático a obra de abastecimento de água só irá acontecer 

daqui a dois meses, falou que esteve na vila Gurupizinho e viu o belíssimo trabalho de reforma 

da escola feito pela SEMED e que a Escola Alexandre Bergamin está sendo revitalizada e a 

Unidade Básica de Saúde do bairro Boa Vista, apesar do Prédio novo, está sendo feito uma 

reforma e pediu aos seus colegas que fiscalizem as obras, falou sobre as cirurgias de cataratas 

que foram realizadas no município, através da parceria com o Prefeito de Ananindeua Dr. Daniel, 

falou ainda sobre o momento político que estamos vivendo, e que espera que todos se 

respeitem nesse momento e que a população saiba escolher seus representantes e votem 

naqueles que possam contribuir para o desenvolvimento do nosso município e finalizou 

agradecendo, em seguida o vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

convidou a todos, em nome da Igreja do Evangelho Pleno, para uma caminhada pela valorização 

da vida que acontecerá no dia 03 de setembro e que a concentração será na Praça do Bairro 

Resende II, agradeceu ao seu amigo Rogerio Barra por conseguir, através do Dep. Eder Mauro, 

uma emenda destinada a zona rural para abastecimento de água, e que o recurso já está 

disponível na conta da FUNASA e finalizou deixando um forte abraço a todos. E não havendo 

mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.     


